

林山寨街道办事处道德模范事迹宣讲团走进市文物考古研究院 宣传道德模范 传扬中华美德

本报讯 7月11日下午,林山寨街道办事处一中社区道德模范事迹宣讲团走进郑州市文物考古研究院,宣传道德模范、传扬中华美德、发挥党员模范先锋。

一中社区党员代表陈绍华与大家分享了《妇女雨中路边产婴,爱心市民接力相助》的感人事迹,和大家一同回顾了救援时的紧急状况。参与雨中救助的党支部成员也上台和大家讲述自己参与救援的真实感受。

此次宣讲令文物考古研究院的职工们非常感动,纷纷表示该宣讲传递出社

会正能量,希望以后能多听此类宣讲,同时也表达出对道德模范人物的敬意。郑州市文物考古研究院领导表示:“此次道

德讲堂非常成功,传递了社会正能量,传扬了中华美德。”

记者 张改华 通讯员 曹芳

事件回放

6月8日,郑州街头上演惊心动魄又极为感人的一幕。当日,在中原区文化宫路与颍河路交叉口西北角,一名孕妇突然临产,在众人的搀扶下,产妇平躺在地,一名短发女子双膝跪地,用身体撑着产妇。一把把红色、黄色、蓝色的雨伞围过来,为产妇挡雨;商户、社工、巡防队员、环卫工等热心人士围过来帮忙。最终,母子平安。

双膝跪地的短发女子始终保持不变的姿势,支撑着产妇的身体。等医院急救人员赶到时,她连站都站不起来,最后在别人的搀扶下才站稳。

速览

林山寨街道 召开专项监督暨重点工作会

本报讯 近日,林山寨街道为持续抓好作风建设,促进辖区优化经济发展环境,专门召开专项监督暨重点工作会。会议由街道中层正职以上人员参加。

会上传达了区委、区政府关于《加强作风建设优化经济发展环境专项监督工作方案》的文件精神及相关要求,提出结合“两学一做”专题教育活动开展集中学习,切实增强街道全体工作人员的责任感和使命感,并要强化监督检查,扎紧纪律规矩的“笼子”,切实推进街道纪律管理规定落到实处。街道全体工作人员要对照认真专业务实的要求和有关制度规定,建立作风建设责任清单,对查找出来的问题,采取有效措施,切实整改。记者 张改华

中原西路街道 开展农贸市场 食品安全检查

本报讯 为保障居民的食品安全,中原西路街道办事处经管办结合社区工作人员一起围绕辖区的中原西路农贸市场、周边小餐饮开展了专项检查。主要检查市场卫生情况、商户经营情况及食品安全问题。

检查中,工作人员与商户开展交谈,了解蔬菜、肉类、水产类等的进货与经营情况,要求商户提高食品安全意识,保障市民菜篮子安全。同时,还针对农贸市场卫生不到位、物品堆放不规范、熟食销售人员未戴口罩等问题,提出了具体整改要求。通过此次专项检查,进一步增强了市场经营户的自律意识和安全意识,有力提升了农贸市场的食品安全水平,从源头上切实保障广大群众“餐桌安全”。记者 张改华 通讯员 郭恒

区教育系统 暑期综合素养提升 研修班结业

本报讯 7月8日,中原区教育局系统2017年校级领导干部暑期综合素养提升研修班结业。区教体局机关各科室、二级机构,局属各中小学、幼儿园副科级以上干部200余人参会。

在为期6天的培训中,华南师范大学基础教育与培训研究院培训部主任左璜、教育部小学校长培训中心鲍传友教授等分别为大家带来了《学生核心素养的深度解读》《学校品牌建设的理念与方法》《创客教育的郑州行动》《建构学校的课程版图》等专题讲座,具有很强的前瞻性、针对性和实用性。参训人员知识上得到了充实和更新,理念上得到了冲击和提升,切实增强了做好工作、破解难题、实现中原品质教育发展目标信心和决心。记者 张改华

爱心黄手环 温暖回家路

本报讯 为进一步践行“两学一做”教育活动,中原区人社局结合“党员活动日”开展要求,组织党员爱心志愿者,联合社会公益组织,近日在协作路社区开展“爱心黄手环 温暖回家路”公益活动,为辖区年满60岁以上的老人免费发放防走失手环。

“黄手环”是针对身患阿尔茨海默病的群体设计的一种黄色手环。其主要作用在于防止患者走失。“黄手环”是一条黄色的硅胶手环,手环中间有一个可以翻开的信息存放口,可将佩戴人的姓名、联系电话等重要信息写在一个小卡片上,放入这个存放口里,再将黄手

环扣在患者的手腕上,像手表一样随身携带。

此次活动共发放黄手环100余个。接下来区人社局将联合社会公益组织,将“黄手环”免费发放作为一个长期的公益项目并举办多期,更好履行党员义务。记者 张改华

快乐暑假

分享绘本故事 丰富暑期生活



本报讯 为倡导全民阅读,丰富孩子们的暑期生活,7月8日上午,中原区图书馆开展的暑期中原小课堂——绘本故事分享在少儿阅览室开课了。

此次绘本分享迎来了30余名小读者,工作人员为孩子们讲述了励志故事《小狗便便》,孩子们在聆听的过程中,领悟到生活中应不惧困难、永不放弃,拥有

积极乐观的态度,才能真正获得成功。孩子们在课堂上积极讨论,踊跃互动,享受了一次丰富生动的绘本旅程。

中原小课堂是中原区图书馆推出的精品课堂,不仅有绘本分享,后续还将引入成语故事、汉字故事、名人故事等内容,让小读者学到更多课外知识。记者 张改华 通讯员 刘晓娟 文/图

食品安全教育进校园 保障校园食品安全



本报讯 7月7日下午,中原区食药监局与淮河路小学共同开展“食品安全教育进校园专题社会实践活动课——寻找身边不合格不安全食品”活动,中原区食药监局副局长毛伟奇、食品科科长高小慧参与此次活动。

活动现场,高小慧向同学们作了如何区分合格食品与不合格食品,如何吃得更健康的专题报告,并以实物

形象地向大家展示了什么是“三无食品”。同学们也纷纷展示自己带的零食、饮料等。

此次活动是中原区食药监局“食品安全教育进校园专题社会实践活动课”的一部分,今后,中原区食药监局将继续与辖区内中小学校合作开展此类活动,以更好保障辖区学校及周边食品安全。记者 张改华 通讯员 刘翠翠 文/图

全面改进机关工作作风 凝心聚力建设魅力新区

郑州中原新区召开加强作风建设工作会议

本报讯 为持之以恒抓好作风建设,促进履职尽责,提升工作效率,营造风清气正、公平正义、服务高效的经济发展环境,近期,中原新区管委会召开了加强作风建设优化经济发展环境专项监督工作会。会议由区政府党组成员、中原新区管委会副主任秦俊福主持,管委会全体机关人员参加此次会议。

会上,向全体人员印发了重新整理的《中原新区管委会规章制度汇编》,并

组织全体人员签订加强作风建设承诺书。管委会办公室主任谌文安宣读了《郑州中原新区加强作风建设优化经济发展环境专项监督工作方案》,区政府党组成员、中原新区管委会副主任王伟宏最后作了重要讲话。

王伟宏要求,中原新区管委会与须水街道办事处要深度结合,管委会全体干部职工要严守政治纪律和政治规矩,严守纪律红线,确保政治安全,在“百天

大战”期间,原则上不准请假、休假,不准外出。

王伟宏强调要经常深入企业和项目建设现场,了解企业发展和工程进度,及时研究解决问题,确保各项工作按时推进,努力完成年初制定的各项目标任务,为郑州市中心城区西部核心区建设,顺利实现“五年出形象、十年建新区”的宏伟目标做出积极贡献。记者 张改华